
Tájékoztató rendkívüli tisztújító küldöttgyűlésről 

 

A köztestületünknél 2025. október 1-én 14:30 kitűzött időpontban időközi tisztújító 
küldöttgyűlés megtartására kerül sor, miután augusztus 19-vel hatályossá vált Kis Attila általános 
alelnök úr valamennyi tisztségéről és kamarai tagságáról szóló lemondása, valamint szeptember 
3-ával Fülöp Ilona kézműves tagozati alelnök asszony is benyújtotta az általa betöltött kamarai 
tisztségeket érintően a lemondó nyilatkozatát.  

A soron következő rendkívüli tisztújító küldöttgyűlés keretében kerül tehát sor az új általános 
alelnök megválasztására, illetve az időközben a kézműves tagozat által tagozati alelnökké 
megválasztott Palkovics Katalin helyére is új tagot kell választani a DKIK Etikai Bizottságába is. 

A távozó általános alelnök megüresedő küldötti mandátumának betöltésére a kereskedelmi 
tagozatban regisztrált és a névjegyzékben szereplő dunaújvárosi vállalkozás jogosult javaslatot 
tenni. Ezzel egyidejűleg mindhárom tagozatban célszerű javaslatot tenni további pótküldöttek 
megválasztására is, tekintettel arra, hogy a tavalyi évben megválasztott pótküldöttek mandátuma 
időközben aktiválásra került. A pótküldötti státuszra olyan személyeket lehet jelölni, akik 
Dunaújvárosi Kamara tagjainak tagjegyzékében szereplő vállalkozások képviselői. A névjegyzék és 
a tagjegyzék hivatali nyitvatartási időben megtekinthető a Kamara székhelyén (2400 Dunaújváros, 
Latinovits Zoltán utca 10.).  

Az általános alelnöki és az etikai bizottsági tag tisztségre, valamint a 
küldöttekre/pótküldöttekre vonatkozó jelöléseket a mellékelt jelölő lapon a DKIK Jelölő 
Bizottságához lehet benyújtani legkésőbb 2025. szeptember 30-ig a Kamara székhelyén 
(2400 Dunaújváros, Latinovits Zoltán utca 10.). A DKIK Jelölő - és egyben Választási - 
Bizottságának elnöke Tarány Gábor (DAK Kft.), tagjai: Palkovics Katalin (Dunaújvárosi Kegyelet 
Kft.) és Urbán László (MOMERT Zrt.). A Jelölő Bizottság feladata a jelöltekre vonatkozó 
tisztségelfogadó és összeférhetetlenségi nyilatkozatok beszerzése és a beérkezett jelölések 
küldöttgyűlés elé történő beterjesztése. 

A tájékoztatóban közölt határidőn túli jelölés akár az október 1-jei rendkívüli tisztújító 
küldöttgyűlés keretében is javasolható, amennyiben a szükséges aláírt dokumentumok a 
küldöttgyűlés megtartásának időpontjában rendelkezésre állnak. 

Arra kérjük a dunaújvárosi névjegyzékben regisztrált vállalkozásokat és a DKIK önkéntes 
tagvállalkozásait, hogy aktív együttműködésükkel járuljanak hozzá az időközi választás sikeres 
lebonyolításához és ezzel a Kamara további alapszabályszerű működésének biztosításához. 

A választással kapcsolatos további kérdése esetén forduljon a Dunaújvárosi Kamara ügyintéző 
szervezetéhez a 25/502-060/0 telefonszámon. 

Dunaújváros, 2025. szeptember 15. 
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